Witajcie.
1. Sprawdzite$ juz zadania z ostatniej lekcji?

Mam nadzieje, ze tak i cieszysz sie plusami.

2. Zapisz w zeszycie temat lekciji:

Zaleznosci miedzy jednostkami pola. 03.06.2020
3. Wpisz do zeszytu:

Zaleznosci miedzy jednostkami pola wynikajgce z zaleznosci
miedzy jednostkami dtugosci.
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Do okreslania powierzchni gruntow rolnych, dziatek budowlanych itp.
uzywa sie — oprécz metrow kwadratowych — hektarow (w skrocie ha)
i arow (w skrocie a).
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4. Wpisz rozwigzanie zadania do zeszytu:
— zad.3 str.187.

5. Otwérz Ewiczenia i rozwigz:

— Cw. 1 str.94;

— CW. 2 str.94;

— éw. 3 str.94;

— Cw. 4 str.94.

Pozdrawiam.



